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1. Beruncaure:
a) (5 +(-2+3); ) T
2. N306pasuTe Ha KOMILIEKCHOU IIOCKOCT:
a) cepefiMHy OTpe3Ka, coequHAONIero Touku 1 + 2i u 3 + 2i;

6) MHOKECTBO TOYEK Z, YHAOBJIETBOPAIOMIMX yCIOBHUIO arg z = Z’

B) MHOXECTBO TOYEK 2, y):(onnenopmomux YCI0BHIO |z| < 8.
3. 3anumuTe KOMILIEKCHOE Y1
uyeckoit ¢opme: a) 6 — 6i; 6) 4 3i.
4. Pemure ypaBHernue x? — 2x + 2 = 0.
-1+ l\/g)
=5

5. Berumcsure: (

6. Pemmre ypaBuenue 22 + 3 + 4i = 0.

7. Haiifure MHOXXECTBO TOYEK,

|z -i] <1,
4YucJjaa, yAOBJIETBOPAOIINE YCIOBUAM: lz " 1| < 1
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1. Beruucaure:
" " 5+1i
a) (3 + 4i)(6 — 5i); 6) i3

. Mzo6pasuTe Ha KOMIJIEKCHOM ILIIOCKOCT!
a) cepeAVHy OTPe3Ka, COeAMHAIONEro Touky 2 — 2i u 5 — 2i;
2n

TOueK 2, y gz= 53
B) MHOKECTBO TOUEK 2, yAOBJIETBOPAIOIINX YCJIOBHIO |2| > 2.
3. BanumuTe KOMILUIEKCHOE YMCIO B CTAHAAPTHON TPUTOHOMETDH-
yeckoil dopme: a) J§ —i; 6) 3 - 4i.
Pemure ypasaernme x2 + 5x + 9 = 0.

1 -2,'\/5)5'

5. Beruncaure: (

6. Pemure ypasHenme 22 — 5 + 12i = 0.

7. Haiigure MHOXECTBO TOYEK, M300pakalolUMX KOMILIEKCHEIE
+i| <1

2
Yucsa, YAOBJIETBODAIOIIHE YCIOBHAM:
lz-1|< 1.
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1. Beruncaure:
A (7-20B5-i) 6 5t

2. N306pa3uTe Ha KOMIUIEKCHOM IIJIOCKOCTH
a) cepeVHy OTPE3Ka, COeAUHAIOMEro Touku —1 — 2i u —3 — 4i;
_3m,
&’

TOYEK 2,
B) MHOYKECTBO TOYEK 2, ynoane-nzopmomnx yeII0BHIO |z| > 1.
3. BanummuTre
4ecko ¢opme: a) 2 + 2J—1, 6) -3 - 21
4. Penmnre ypaBHenue 4x? + 4x + 5 =0.
17
5. Beruuciaure (\/5 - i)

6. Pemmre ypaBHeHue 2° + iz +1 — 3i = 0.

7. HaiiguTe MHOXKECTBO TOUYEK,

Z +
Yuciia, yAOBJIETBOPAIOIINE YCIOBUAM: {l 2'
z -
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1. Beraucamure:
a) (0,5 +i(1 +2i; 6 2L
2. N306pasuTe Ha KOMIUIEKCHOM IJIOCKOCTH:
a) cepefMHY OTpe3Ka, CoeAuHAIIero Touku 3 — 4i u 7 — 6i;
n

6) MHOKECTBO TOYEK 2, YOBJIETBOPAIOLINX YCJIOBHIO arg z = —E;

B) MHOKECTBO TOYEK 2, ynoane'rsopmomnx yeaosuio |z| <
3. BanmuinuTe KOMIUIEKCHOE YHCJIO B CTAaHAAPTHOMR 'rpnronome'rpn-
4ecKoil ¢opme: a) NERS iy 6) 2 - 3i.
4. Peminre ypaBHenue x2 — 14x + 74 = 0.
6

5. Beruncianre: (1 — V3

6. Pemmre ypasrenme 2> + 2z + 1 + i = 0.

7. HaliiuTe MHOECTBO TOYEK, H306PAXKAIONMMX KOMILIEKCHEIE
z + 8|
z - 2| <2

4uciia, yAOBJIETBOPAIONINE YCIOBUAM: |
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1. Buruuciure:
o (Z-)WBr2); 6L
H3obpasuTe Ha KOMIUIEKCHOM ILIOCK

a) TOYKK nepeceqeﬂnx o'rpe:nca coennnmomero Touku: -1 + 3i
, C OCSAMH KOOI

™

n
TOueK 2z, 2;

yenosuio 2 < |z| <
3. Banummure xomnnexcnoe 4ucio B c'rauz(apmon Tpnronome'rpn-
ueckoit popme: a) 4 — 4V3i; 6) -4 +

L

Pewure ypasHenue x* + 2x + 3 = 0.
19

J§2— i)

o

. Berauciure: (

6. Pemnre ypaBuenue z° — (3 + 2i)z + 5 +i=0.

7. MaHa Touka 2, = 3 — 4i. F306pasuTe MHOMXECTBO TOYEK Z, AIA
lz-2|>1,

KOTODBIX BBINIOJHAKTCA YCIOBHUA: I Zol <3
z2 - .
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1. Beruucanre:
a y 5 9-Ti
o (B+5)6-VB); 0 gg
2. M306pasuTe Ha KOMILIEKCHOM IJIOCKOCTH
a) TOYKM IepecedeHus OTpesKa, coenm-mlomero TOYKH -3 - i M
i, C OCIMM KOODAUHAT;

_5m,
6) K 2, 5’

B) MHOECTBO TOUEK 2, YAOBJIETBOPAIOMuUX yeaosuio 1 < |z| <
3. Banuur OMILJIEKCHOE YHCJIO B c-raﬁn PTHOH Tpmonome'rpn-
4ecKoi (bopme. a) 33 - 3i; 6) 12i —
4. Pemmure ypasuenue x? + 2x + 4 = 0.
5
5. Botameure: (2 + iv12

6. Pemnre ypasaenue z° — (4 + 3i)z +1 + 5i = 0.

7. Dana Touka 2, = —4 — 5i. FI306pasuTe MHOXKECTBO TOYEK 2, IS
z-2z|>1

KOTOPBIX BBINIOJHAIOTCA YCJIOBUSA: {]2 | <4
-2 L




